

促进企业和员工互利共赢,市级以上和谐企业有硬指标

全体员工均能享受带薪休假

本报聊城11月8日讯(记者 刘铭 通讯员 朱琳) 8日下午,聊城市加强和谐劳动关系建设暨深化创新厂务公开民主管理工作会议举行。截至今年4月,聊城市共有6319家企业、58.9万职工参与创建和谐劳动关系企业活动中,分别占建工会企业的85%和87%,职工各项权益得到了很好的维护。

据了解,聊城市结合企业的实际和职工的需求,明确规定了市级以上和谐企业职工的工资收入要高于所在地区平均工资的50%以上,要根据职工的要求建立企业年金制度,市属企业要在缴足五险基础上提高住房公

金的缴纳比例,要实行全员带薪年休假制度,为广大职工争取更多、更实的切身利益。

同时,在搞好规模以上企业创建活动的基础上,针对中小企业的实际,制定了符合中小企业特别的创建标准和条件,把签订劳动合同,按时足额支付工资,缴纳社会保险,建立职代会制度,开展工资集体协商和劳动争议调解制度等内容作为基本条件,不断拓宽创建活动的参与面。目前,全市中小企业的参与率达75%以上。

聊城在劳动关系和谐企业考核标准和条件上,围绕劳动合同、工资收入、社会保险、劳动保护、民主管理等

方面的内容,进一步深化细化相关指标,丰富创建内容,规范创建标准,拓展创建范围。加强对创建工作的分类指导,因地制宜、因企制宜确定创建模式,完善综合性与专项性、定量与定性相结合的创建考核评价体系,使创建过程成为不断完善劳动关系协调机制、有效促进企业和职工互利共赢的过程。对已获得劳动关系和谐企业称号的单位,定期进行检查和复核;对降低创建标准、工作出现滑坡,职工权益受到侵害的,要督促其限期整改,经整改仍未达标或者严重违背创建标准的企业,取消其称号并收回号牌。

头条相关>>

工资制定商量着办

工资怎么定?已不再是老板说了算。2011年,聊城交运集团在全省交通系统和全市范围内率先实行工资集体协商制度,签订《工资集体协议》,目前所属单位普遍建立工会组织和工资集体协商制度。

“凡是涉及职工工资收入、劳动保护、就业岗位、保险福利等重大利益问题,都要通过工资集体协商来确定。”聊城交运集团一负责人说,在集团和基层单位两级组织设立平等协商代表,按单位规模由企业 and 职工方各3—7人不等组成协商组

织,在签订工资集体合同的实施上,每年在工资收入调整基础上,让职工代表预审工资集体协议稿。

该集团公司工资集体协商每年进行一次,达成的新《工资集体协议》经职代会通过。每年组织对基层单位新年度工资集体协议评审批复,每半年组织一次检查考核,每年的职工工资收入标准,列入领导干部同期目标责任考核体系刚性指标,与领导干部本人薪酬挂钩奖惩兑现,完不成目标的,予以降薪直至降职处理。

本报记者 刘铭

参展首届山东农交会

聊城19家企业收获颇丰

本报聊城11月8日讯(记者 凌文秀 通讯员 白正秋) 2日至4日,由农业部 and 山东省人民政府主办,青岛市人民政府和山东省农业厅、商务厅、海洋与渔业厅、林业厅、供销合作社联合社承办的第一届中国山东(青岛)国际农产品交易会,在青岛国际农产品展示交易中心举办。聊城19家农产品加工龙头企业收获颇丰。

据了解,聊城市共有19家市级及市级以上农产品加工龙头企业和农民专业合作社参展,共达成35笔交易合同,合同金额435万元;洽谈合作意向书17个,意向金额324万元。参加展出的企业与合作组织主要包括:聊城市贝斯特食品有限公司、聊城市祥慧饲料有限公司、临清市临康养殖有限公司、山东丁马生物科技有限公司、山东阳谷健发食品有限公司、山东阳谷县鲁信清真食品有限公司、山东盛大食品有限公司、山东奥瑞菌业有限公司、茌平县五粮小食堂食品有限公司、山东绿香源果业有限公司、山东东阿绿佳食品开发有限公司、山东东阿生力源阿胶生物工程

有限公司,冠县广义灵芝养殖专业合作社,山东御鲜苑副食有限公司,山东和兴面粉有限公司、聊城好佳一生物乳业有限公司、聊城东辉饲料有限公司、聊城农产品物流交易中心和山东汇德丰种业有限公司等。

本届农交会以“绿色、科技、品牌”为主题,具有规格高、设施新、规模大、布展档次高等特点。布展总面积达3万平方米,设置标准展位1200个,由特装展区、标准展区和农机展区三大部分组成。其中,特装展区以党的“十七大”以来全省“三农”工作的新成就和发展新成果为主要展示内容,由主题展、山东十六市特色展、青岛行业展、青岛区市展构成;标准展区则安排在新展馆三楼,按地区和产品类别进行划分,以展团和企业为单位,组织开展农产品展示展销。设台湾展区和境内、外综合展区;农机展区重点展示展销农业新型实用机械和机具。本届农交会吸引了1000多家企业参展,其中境外企业140多家此外,吉林、宁夏、新疆等省区的企业也带来了当地的特色农产品。



信号灯上岗

8日上午,城区铁塔商场附近的利民西路与健康路路口,施工人员正在架设交通信号灯,该路口终将告别“无信号灯”时代。信号灯装好后,该路口的交通拥堵现象有望得到改善。

本报记者 李璇 摄影报道

公园前这段运河咋成了黑水河

事发临清,疑有工厂排污,环保部门表示将到现场查看

本报聊城11月8日讯(记者 郭庆文) 才一个月的时间,原来清澈的古运河咋变成了黑水河?8日上午,临清一位市民向本报反映,临清大众公园北门的一段古运河已经变成了黑水河,原来热闹的休闲场所变得臭气熏天,行人掩鼻而过。

记者赶到临清大众公园北门看到,几个孩子正在门口的游乐园玩耍,不远处几位老人在打牌,各色小吃摊前客人并不少,站在运河南岸老远就能闻到一股臭味。运河水呈黑灰色,河道北侧水面上停放着十多辆儿童游船,因为水太臭,无人游玩,水面一片寂静。“水变臭以后,生意就大不如前了。”一位商贩说。

“原先常来这里玩,就是一个月的时间,水就变黑了,鱼虾都死了,连泥鳅都没剩下。”经常在公园散步的王先生说,附近有下水道往河里排污水,很可能是这个原因造成的。记者在运河桥东边看到,一条黑水沟携带着污水流向运河,顺着河沿走200米,在水沟的尽头,一个水闸口汩汩地淌着黑水,水面上漂着塑料袋、方便桶、树叶等垃圾散发着臭味,附近的小广场只有稀稀拉拉的几个人。

“像这样的排水沟还有两个。”王先生怀疑,有工厂向河里排污水,因为之前也有生活污水排入运河,但很快就稀释掉了,周围的市民对此也持各种不同的看法。

记者将此事反映给临清市环保局,一名王姓工作人员表示,会尽快向局里汇报,并安排相关人员到现场查看情况。



有处下水道正往河里排污,有市民怀疑水污染是这个原因造成的。
本报记者 郭庆文 摄

免费帮您维修家具

周日本报到聊大花园西苑开展公益活动

11月11日上午8点半,本报服务队将走进聊大花园西苑,为市民提供维修家具等免费公益服务。目前,公益服务进社区活动的各项准备工作已经就绪,将准时展开。

针对即将到来的供暖季,工作人员将现场为市民答疑解惑,活动现场还

将设有民生问题征集咨询台,帮助市民协调解决日常生活中遇到的民生问题。活动现场,顺屹家具公益服务队将为登记的小区业主免费维修家具,10元以下零部件免费更换。同时活动现场还将组织有奖问答、订报抽奖等活动。

(张萌)

光棍节当晚

鲁信影城设情侣专场

11月11日晚7点半,鲁信影城聊城店举行“爱香浓”活动,当晚设情侣专场《幸福迷途》,购票观影即送花生牛奶及爆米花,数量有限,先到先得!男生只能买单号座,女生

只能买双号座。还可看大片,喝银鹭!11月11日当天,购票观影均可免费领取银鹭花生牛奶,现场收集微博照片转发或拍摄二维码照片转发均可参与抽奖。

(凌文秀)